1.

x7F=2,-1,0,1,2¢4 o, 5 F-54 FlA si7t gle A2?

D x-1<3 @ 3x+6<5 ® —x+7<5
@4x—7>1 ® 2(x+2)<6

B

@ 4x-7>1°] x9] = HYHEHA
x=-2¢m-15>1:AA
x=-19m -11>1: AA
x=08f-7>1:7A4A
x=14¢-3>1:AA
x=2411>1:AA
weba] F5A o] o] XA sk gk gt




|4 91 wr} et o]oh e

rol

olw Ae14:2] 4 ¥ 18
B 9 Fje1x] Patelet.

> HE D 4 A

:

dx+1<21,x<50|B2 AASEL, 2, 3, 4
=, 4 7ol




@9 @10 @ 11 @ 12

Al AA2] 9ol 30 ot 22w, Al Al T 7P 2

® 13

2

Nl

AL5HE Al AAFE x -1, x, x+1 2 otH
x—1+x+x+1<30

3x <30
Sox< 10
mEtA, x =9 4 o, 7P & 294 10 o]t




]

1A o] o] &7}

2140l
242}
07 olgfold WEE

(=]

] 7
45, 50, 61 & W1 F3k Hoe

[e]
=
Wroto} YEES 4 4 glx] Fofolet

PR EREER
9 wnEnT ) B
ol wete @ 7 ol

45+ 50 + 61 + x
—
156 + x > 240
x> 84




3 74l 200 9 91 ALk 10 e IR 1S TeIstel 3 ek,
% 7420] 101091 oJshh 517 stelwl Abnkg A R A7 A 5
A=A Ftoler,

= i

>
> &gl 54

B

AFke] A4S x A et ot
200x + 10 < 1010
Sox<5

w2hA, ATHE Hef 571747 4 5 oLk,




e 2R3 o] obR o] Aot xem, £017F 6em Q1 AFHE]E 0]
ATt o Aftte]E o] Hol7t 24cm? o) ge|2tal &, x o ghe] 9]
£ x> a ot} o, &4 a 9 gh& F5tefeh

_-4em-
|_\

(ATFEE S oT) = (449 x6x

(44+x)x3=24
4+x>8 SLox>4
w2 A o = 4 o]e}.




% P54 9 e 229

=

oo

D) x 9 st= ARt 5 71 300 A2 BERYofl B2 242 3000 ¥
o|&lo|t}. : 5x+ 300 < 3000

@ x 9 28ety 2] 3 ]S TgE A2 x 2y o] gt 4 vjHt
Atk 2x+3y>4x+y

® olH &= x = -3 oJste|tt. : x< -3

@ gt ol x Yot= & 5 Ml gh2 2500 YETh 2},
5x < 2500

® oj" 4= x A 5 & wjH 9 B} &k D 2x+5<9

9

~&B

@ 2x + 3y > 4(x +y)
@ x<-3

@ 5x < 2500
®x-5<9




D a>bdd, %a+5géb+5
@) a<b%lﬁﬂ,%—4agé—4b
® a—5>b—5%_]-‘lﬁ,agb
@ —§a<—%b%][q1,agb
@-2-a>-2-p2w,a[_ b

7

B5A9 g 28 FotAY U 529
Hrt

D,0,0,é: >

®: <




2x+3<4x-11
2x —4x<-11-3
—2x<-14
x>T7




10. 4x-12-7+6x o] siE 24 f1of vr=A vebd 222

o @ ___

> D e a—

3 3
® @

— P

-3 3

4x—1> -7+ 6x
6 > 2x
x<3




11, 3x+1<-5+4x & S5 24 floll vera?

©) . @ ___
4—5—> 4—5—>
I — ®
<—3—> 4—6—>
®

4—6—>

3x+1<-5+4x
x>6




=

Xl
o 1

7oz

il

g A7

o
el

=]
T

oo

Da>09 ", ax>2a = x>2
@ a>02 W, ax>-4a = x>-4
@a<0°a]‘lﬂ,ax>—4a = x<4

@ a>09 M, —ax>5z = x<-5

® a<0Q U, —ax>5a = x>-5

@ a<09°B2 ax>—4a o] FHE ¢ 2
Ho7 o2 x < —4 o]t}

L
T

o]

=
N

H

1=}
T

=
[e)

el

_g]




13. 3]FHol= @A 60000 Y, Z|8-°]+&= 10000 Yol dlF=of it &
o= g 3000 YA, A]go]= 2000 YA ol Fetetal gt} 3]R10]
o FeHo] z]-g-o]9] o FH 9] 3 v HT} o= A2 H 7 EHFEQIX

Tafolat

® 9AY @ 10744 Gy
@ 1278 ® 13744

S \
3]zlo]= 3000 94 dlEstEE x 7HE Foll= 3000x Hol 57}
Fip=

5]70]9] x 7 & ofFH2 60000 + 3000x (H)

Aol 2000 G4 FotRE 2 x 7] Sofli= 2000x Ho] F7}
gt

2019 x i & ofl 582 10000 + 2000x ()

60000 + 3000x < 3(10000 + 2000x)

3000x — 6000x < 30000 — 60000

— 3000x < —30000

x> 10

o2hA 11 7iY $RE 331 0] 9] dlgHo] 2]qo]9] dFHe] 3
vl o} A o] 2},




o HANA 1829l 800 Yol 4 4+ gl THAHE 9 1000 9 9]
u.g Sof thgotee] 7bH AbEl 18Ae] 00 ] 4 5 IEka @
IS B 2] ol A 5o efgukEd] s o] §2l 8
a},

14.

et B4

i
o},
Fted
3
>

Ol

B 684

W EAE o2t S
800x > 600x + 1000
200x > 1000

x>5
o 687 o




15. AtchEEe] siWo] Zol 20em o] 1, ofi 9] Aol 15em, &
o17} 10em 2t gt S0l Aol xem B0l WOl 250 em?

ooz stel: & ul, xo] grel WelE Ftelet

r

> &

> Heh: x>15

(Atekel o] el

= § x (2] Zol + A Zol) x ()

S| olE xem 5L B = S| Zoj= (x420) cm ©]H
1

. 5 X (15420 +x) x 10 > 250

Hejsta

5(x + 35) > 250

x+352>50

wx>15




16. 15% ] 29 200g ol 2= xg & ¥olA 2529 =71 6%
o5t} H Akl gt x o HeE?

® x<100 @ x =100 ® x <300
@xZ?)OO ® x <400

~&B ~

1
15% ©] 233 200g °l 1= 279 F2 T0g <200 = 30(g)
olth. & xg & H Holk £359 42 WolA] etk AF3E
30 o =

SR T 100(%) °lth. 28&E2] ke 6% ©lste]
oz

30

100 <6

200 45 <100
3000
=5 S200+x
— x <200 — 500

x> 300




17. % 9ol e 7ol A g Aol 600 ¢ oF= Ag
chid sfof sk gl Hol A g ol 500 Yo Frufgicy, we)
H]go] 1600 9 of, G4 AR Zo] o Selsleid 2
o) 2 B2 Aok sH=7] Fatelat,

R

> E: Kl

> & 17 A

x hE e o), FAHANA FYH Ro] Gt st
600x > 500x + 1600

Sox>16

webA] 17 7] o) Sl wff Q1 oA st A o] f-2st
ot




18. webEg shod] WebaZHAE A% 20km, AR So} 2 it
A= A% 10km 2 oA AA Ao A7HS 3417 o2 el
Sk WeHE-S 9 ki olUlE Aot Hx] Tateler

> E km ©]

> HE 20kmo|U

Htekd 742 o] A2]E xet ot
X X

XX 233x<60

90 T 10 =%

. x < 20(km

wehA] BHEHA S 20km oW 2 A SfoF §ith,




19.

237} AZe0k0] oFg; A|7hET 2 K12 WA w2ste] 1 AF
shol WIS A7 S1al WA 70l Zhek. ok Aol A B
AARAL A% 3km 2] L8 o A5, WA AP A ok Fa
AL A% 2k ©] 48 0 2 hrha gk, @ AE Ay 20 8ol
ATt ok A 4ol A WEA A7 0] ARl B km oo

glojof sh=x] Latelet,

o
[*]

18

il

2~ A}
=

UO

N

> £ km | W]

> =g 2kmoly

20x + 20 4 30x < 120

50x < 100

2o x < 2(km)

wtebA ofs Faol A WA ZHAI7EA = 2km ool )lejof
.




3% O AFBI 8% ) £TEL Mol BRI 6% olokel £FE
3005 & WEe 1 Fhek. ofuf, 3% o] FBS A2 B g o4 Yolo}

St=71?

D 80g ol @ 100g °l% @IQOg ol
@ 140g °1& ® 140g o1&

~&B ~

Fotel 3B ret o
8

3 6
= _ <
100 % *F 100 XY < 199 X300 - @

x+y=2300 - ©
©9] 42 9] 40 tfgiste] Helsta

8 6
2 2 — %) < — %300
X x + x (300 — x) 100 X




